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Talvi ja joulu kolkuttelevat jo ovella

Tänä vuonna talven ensimerkit antoivat odottaa itseään. Myöhäinen talvitunnelma

voi vaikuttaa kuluttajakäyttäytymiseen, joten kausimarkkinointiin kannattaa

panostaa – näin vältytään pahimmilta ruuhkilta esimerkiksi talvivarusteiden ja -

renkaiden ostoissa ja vaihdoissa.

Tutkimuksen mukaan moni pienyrittäjä ei koe maksettua mainontaa tarpeelliseksi,

jos “bisnes pyörii omillaan” tai resursseja ei yksinkertaisesti ole. Markkinoinnin

näkökulmasta tähän voisi liittää muutaman lisähuomion, mutta vähintäänkin on

hyvä varmistaa, että yrityksesi löytyy verkosta oikeilla hakusanoilla – esimerkiksi

Mäntsälän Yrityskehityksen yrityshakemistosta.

Vuoden viimeinen uutiskirje tarjoaa jälleen runsaasti ajankohtaisia uutisia, tietoa

tulevista tapahtumista sekä peräti kolme yrittäjätarinaa ja -uutista. Myös

Mäntsälän vuoden yrittäjät palkittiin lauantaina 22.11. Löydät heidät alempaa

Mäntsälän Yrityskehityksen ajankohtaisosiosta. 

Toivotamme kaikille paikallisille toimijoille vilkasta talvi- ja joulukauden

kaupankäyntiä!

Pinnalla nyt!

Mäntsälän kunta liittyy JETS-
energiatehokkuussopimukseen

Mäntsälän kunnanhallitus päätti 27.10.2025 liittyä julkisen alan

energiatehokkuussopimukseen (JETS), joka kattaa vuodet 2026–2035. Sopimus on

työ- ja elinkeinoministeriön, Energiaviraston, Kuntaliiton ja Maakuntien
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tilakeskuksen yhteinen hanke, jonka tavoitteena on tehostaa energian käyttöä

julkisella sektorilla.

Lisätietoja tästä linkistä

Kunta tarjoaa peltoja vuokrattavaksi

Mäntsälän kunta tarjoaa vuokrattavaksi yhteensä noin 146 hehtaarin peltoalueet ja

viljakuivurin. 30 kohteeseen ryhmitellyt pellot sijaitsevat kirkonkylän, Hirvihaaran,

Ohkolan ja Sääksjärven kylien alueella. Pellot vuokrataan viideksi vuodeksi. Haku

voimassa 1.12.2025 klo 15:00 asti.

Lisätietoja tästä linkistä

Infrarakentamista Keskuskadulla – työt
alkaneet viikolla 44

Keskuskadun vesihuolto rakennetaan vuoden 2025 aikana ja 

katurakenteet jätetään sorapinnalle. Pintarakenteet valmistuvat 

5/2026. 

Lisätietoja uutisistamme täältä

Uusi palautejärjestelmä otetaan käyttöön
1.12.2025

Mäntsälän kunta ottaa käyttöön uuden palautepalvelun 1.12.2025. Palautekanava

on tarkoitettu yleisluontoisiin yhteydenottoihin niin kuntalaisille kuin yrityksillekin.

Kanavan kautta voit antaa palautetta kunnan palveluista, toiminnasta ja

päätöksenteosta. Valitse vain asia tai aihe, mitä palautteesi koskee. Kiireisissä

asioissa kannattaa olla yhteyksissä suoraan palvelualueilla asioita hoitaviin

henkilöihin joko puhelimitse tai sähköpostitse. Palvelu avataan palaute -sivulle. 

Palaute -sivu

Yrittäjäksi aikova – hae starttirahaa

Keski-Uudenmaan työllisyysalue käynnisti elokuussa uudelleen starttirahan

myöntämisen. Starttiraha on aloittavalle yrittäjälle myönnettävä tuki, jota voi hakea

päätoimiseksi yrittäjäksi ryhtyessä. 

Lue lisää Keski-Uudenmaan TE-palveluiden uutisesta.

Työllisyys ja työnantajuus

Keuda Rekry & UraKarnevaalit tulevat taas
4.2.2026 – Askel kohti unelmia!

Rekry & Urakarnevaalit järjestetään keskiviikkona 4.2.2026 klo 9–11 Keudan eri

toimipisteissä, myös Mäntsälässä Keuda Lukkarinpolun ja Saaren kartanon

toimipisteissä. Yritysten ja yhteisöjen ilmoittautuminen on käynnissä tammikuulle

asti. Lähde mukaan näytteilleasettajaksi! 

Ilmoittaudu rekrykarnevaaleille
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Keski-Uudenmaan työllisyysalue on
aloittanut palkkatuen myöntämisen
6.11.2025 

Palkkatuki on harkinnanvarainen tuki työttömän palkkaamiseen. Palkkatukea

voidaan myöntää työnantajalle työttömän henkilön työllistämisen tukemiseksi, kun

työttömyyden arvioidaan jatkuvan ilman tukea tai kun työttömyyden taustalla on

ammatillisen osaamisen, työkyvyn tai muiden vastaavien edellytysten puutteita.

Voit olla palkkatukeen liittyvissä asioissa yhteydessä Keski-Uudenmaan TE-

palveluiden Yrityspalveluihin: 

Sähköposti: yrityspalvelut@keskiuudenmaantepalvelut.fi 

Yritysten puhelinneuvonta: 040 315 1800 

Lisätietoja palkkatuesta

Kesätyöseteli 2026

Mäntsälän kunta tukee nuorten kesätyöllistymistä myös ensi kesänä maksamalla

työnantajalle 300 € tukea 15–20-vuotiaan mäntsäläläisen nuoren työllistämiseen.

Kesätyötuki myönnetään sovittuun työsuhteeseen ja sitä tulee hakea ennen

työsuhteen alkamista. Seuraa ilmoitteluamme, kesätyösetelin hakuaika aukeaa

7.1.2026!

Lisätietoja kesätyösetelistä

Tontit ja toimitilat

Vapaat tontit ja toimitilat Mäntsälässä
Mäntsälässä maailmanluokan infra ja luonnollista kasvua tukeva

ympäristö takaavat, että arki rullaa ja tavarat ja bisnes kulkevat.

Löydä oma paikkasi Mäntsälästä!

Vapaat tontit ja toimitilat

Monipuolisten toimintamahdollisuuksien Linnala on tilaa tarvitsevan kaupan ja

pienteollisuuden yritysalue, joka sijaitsee näkyvällä paikalle Helsinki-Lahti-

moottoritien varrella. Tutustu Linnalan yritysalueeseen.

Linnalan yritysalueen vapaat tontit
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Ajankohtaista

Uutisia

Vuoden yrittäjä -palkinnot

Vuoden 2025 loputkin yrittäjäpalkinnot ja kunniamaininnat jaettiin lauantaina

22.11. Mäntsälän Yrittäjien järjestämässä Y-juhlassa, Saaren Kartanon

Lusikkalinnassa. Mäntsälän Yrityskehityksen ja kunnan Vuoden nuori yritys -

nimikkopalkinnon saajan Uudenman Puhallus ja Maalauksen yrittäjän Janne

Mattilan yritystarinan löydät sivuiltamme täältä. 

Onnittelut palkituille!
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Vuoden yritys: Mairuen Kone ja Pultti Oy
Vuoden yksinyrittäjä: Tuula Eloranta, KivaNäkö Oy
Vuoden nuori yritys: Uudenmaan Puhallus ja Maalaus Oy

Vuoden Yrittäjänainen: Teija Tiihonen, K-Market Kaunismäki (palkittu

Yrittäjänaisten päivänä 24.10.)

Yrittäjäristin timanttiristin sai Eero Kokko.

Kultaiset yrittäjäristit saivat Hanna Lehtikangas, Sanna Merkkiniemi ja Kari

Kuisma.

Tapahtumat 2025

to 4.12.2025 Vastuullisuus yritysten hankintaketjuissa

Alustus teemaan: Antti Turunen, yrityslainsäädännön ja yritysvastuun asiantuntija,

Suomen Yrittäjät ry

Yrityspuheenvuoro: Katja Peltomäki, quality manager, Nordqvist Oy

to 22.1.2026 Ilmasto-ohjelma ja hiilijalanjäljen laskenta yrityksen kasvun tukena

Alustus teemaan: Joonas Raaska, hiilijalanjälkiasiantuntija, Suomen

Ympäristöopisto SYKLI Oy

Yrityspuheenvuoro: Jarkko Salonen, toimitusjohtaja, Jacquet Finland Oy

to 12.2.2026 Sosiaalisesti vastuullinen yritys on houkutteleva työnantaja

Alustus teemaan: Tommy Snellman, toimitusjohtaja, Kokkikartano (Snellmanin

Kokkikartano Oy)

Yrityspuheenvuoro: Sami Kotimäki, teknologiajohtaja, Keravan Energia Oy

Linkki infosivulle

Tapahtumat 2026

MYKin kevään tapahtumakalenteri on suunnitteilla. Jo julkaistut tapahtumat ovat:

3.2. aamukahvitilaisuus: Mistä rahoitusta yrityksen perustamiseen, kasvuun ja

kehittämiseen?

Mukana Silmu ry ja Finnvera

3.3. Minustako yrittäjä?

Tulossa on myös tapahtumia aiheista: vastuullinen logistiikka sekä videoiden

hyödyntäminen some-markkinoinnissa, minkä lisäksi ilmoitamme pian uuden

päivän tapahtumalle HR haltuun pienyrittäjälle - työnantajana onnistumisen

avaimet

Seuraa ajankohtaisia tapahtumiamme

Mäntsälän Yrityskehitys | Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä | info@yrityskehitys.net

Inspiroidu alueen yritystarinoista

“On hienoa saada tällainen tunnustus. Nyt on hyvä aika

keskittyä positiivisen yrityskuvan ja tehokkuuden

ylläpitämiseen."

-Janne Mattila, Vuoden nuori yritys: Uudenmaan

Puhallus ja Maalaus Oy
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Uudenmaan

Puhallus ja

Maalaus

Raskaiden ajoneuvojen

hiekkapuhallukseen ja

maalaukseen erikoistunut

Uuudenmaan Puhallus ja

Maalaus palkittiin Y-

juhlassa Vuoden nuori

yritys -tunnustuksella.

Lue yrittäjätarina

K-Market

Kaunismäki

Kaunismäen K-Marketin

kauppias palkittiin

Vuoden Yrittäjänaisena

aktiivisuudesta ja

asiakaslähtöisestä

tavasta kehittää kauppaa

yhdessä paikallisten

kanssa.

Lue uutinen

Liikennetuotteet

Mäntsäläläinen

liikenneturva-alan yritys

sai uudet omistajat

syksyllä 2024 ja

modernisoi tuotantoaan

kohti tehokkaampaa ja

vastuullisempaa

tulevaisuutta.

Lue yrittäjätarina

Nivos

Kasvu turvaa palvelut ja

hyvinvoinnin

Suomessa eletään poikkeuksellista

investointiaaltoa, kun

datakeskushankkeet kasvattavat

vauhtiaan. Datakeskusten

rakennusvaiheen arvioidaan työllistävän kymmeniä tuhansia ihmisiä ja tuovan

valmistuttuaan satojen miljoonien verotulot vuosittain.

Mäntsälä ja lähialueet ovat vahvasti mukana tässä kehityksessä. Paikalliset

datakeskushankkeet etenevät, joskin osa hieman hitaammin kuin alkuvaiheessa

toivottiin. Suunta on kuitenkin oikea: datakeskukset tuovat alueellemme

työpaikkoja, verotuloja ja piristystä elinkeinoelämään. Työpaikoilla on iso merkitys

myös väestökehitykselle. Kasvu antaa nuorille mahdollisuuksia jäädä kotiseudulle,

ja tänne on syytä muuttaa perhettä perustamaan ja tulevaisuutta rakentamaan.

Mäntsälän ja lähialueiden vahvuuksia ovat hyvä sijainti ja toimivat palvelut, joiden

vuoksi asuminen ja työnteko samalla paikkakunnalla on aidosti mahdollista.

Lue lisää

Meillä tehdään ja tapahtuu

Mitä ihmettä 2026
kumppani-info
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Kevään 2026 Mitä ihmettä -tapahtuman

kumppani-info Lounaskahvila Tarinassa

kunnantalolla 21.1. klo 17-18.30.

Tervetuloa! Ei ennakkoilmoittautumista.

Mäntsälän kunta

Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä

mantsala.fi/yritystenmantsala

Yritysten Mäntsälässä menestyvät niin

suuret kuin pienet toimijat, jotka

arvostavat mutkattomia yhteyksiä ja

sujuvaa arkea. Tervetuloa mukaan!

Tietosuojaseloste

Peruuta tilauksesi tai muuta tietojasi
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